

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Ерготерапія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 227 Терапія та реабілітація
галузі знань 22 Охорона здоров'я (нова редакція)
кваліфікація: магістр терапії та реабілітації
за спеціалізацією 227.2 Ерготерапія**

Забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері ерготерапії, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань у професійній практиці ерготерапевта, є пріоритетним завданням сучасного суспільства та галузі охорони здоров'я.

Основний фокус освітньо-професійної програми це спеціальна освіта та професійна підготовка у сфері терапії та реабілітації, зокрема, в ерготерапії, з можливістю створення індивідуальної освітньої траєкторії. Базується на інноваційних ідеях, поняттях, парадигмах, концепціях, теоріях та інших результатах сучасних наукових досліджень з проектування та використання спеціальних технологій, зокрема з ерготерапії, у межах яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

Кадровий склад освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація за спеціалізацією 227.2 Ерготерапія складається з науково-педагогічних працівників, які працюють в НУФВСУ за основним місцем роботи, мають науковий ступінь та/або вчене звання та кваліфікацію відповідно до спеціальності, підтверджену науковою, науково-педагогічною, педагогічною чи іншою професійною діяльністю. Дотримується принцип обов'язковості та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації викладачів, моніторинг рівня наукової активності. Високий рівень дослідницької частини підготовки забезпечується використанням сучасних online технологій та програмним забезпеченням, передбачені варіанти дистанційного отримання

інформації на платформі Moodle, Zoom в режимі реального часу, з повною візуалізацією навчально-методичного матеріалу та взаємодії з викладачами. Використовується мультимедійне обладнання для проведення лекцій і практичних занять, в наявності кабінет доклінічної практики за спеціалізацією 227.2 Ерготерапія, обладнаний всім необхідним.

Висновок. Аналіз освітньо-професійної програми Ерготерапія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров'я (нова редакція) кваліфікації: магістр терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.2 Ерготерапія, яку розроблено кафедрою терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України, відповідає вимогам до такого типу документів і може бути реалізована у Національному університеті фізичного виховання і спорту України.

Рецензент

Заступник директора з хірургічної частини КНП «Свято-Михайлівської клінічної лікарні міста Киселев»
к.м.н., доцент



Криворчук І.Г.